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LECCIÓN 29.- 

 
92.- Pinta la figura que seguirá en cada serie: 
 

 
a) 

 
 
b) 

 
 
c) 

 
 
 
93.-  Mario, Cesar y Esteban van a comprar una pelota que cuesta 600 céntimos. Mario tiene 
160 céntimos, Cesar 198 céntimos y el Esteban 211. ¿Cuánto cuesta la pelota? 
 
 ¿Quién tiene más dinero de los tres? ______________________ 
 
 ¿Quién tiene menos dinero de los tres? ____________________ 
 
 ¿Con qué operación resolverías el problema? 
 

¿Nos hace falta saber el dinero que tiene cada uno para resolver el problema?  
 
_________________ 

 
 
94.- Observa el camino que sigue cada niño para llegar al parque y ordena los niños del que 
hace el camino más largo al más corto 
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